

# Faculdade Presidente Antônio Carlos de Baependi/MG.

### Ato nº 14

Altera membros da Comissão Própria de Avaliação CPA da Faculdade Presidente Antônio Carlos de Baependi/MG.

O Diretor Geral da Faculdade Presidente Antônio Carlos de Baependi/MG, no uso de suas atribuições RESOLVE:

Art. 1º - Ficam alterados os membros abaixo relacionados para a Comissão Própria de Avaliação CPA da Faculdade Presidente Antônio Carlos de Baependi/MG, com as funções estabelecidas em seu regulamento próprio.

Funções	Membros	Cargo institucional
Representante do Corpo Docente	Sebastião Nelson Xavier	Professor
Coordenador		
Representante do Corpo Docente	Vitor da Costa Resende	Professor
Vice-coordenador	Júnior	
Representante do Corpo Discente	Joice Ferreira de Paula Sêne	Aluna do Curso de Administração
	Aline Ramos Pereira	Aluna do Curso de Pedagogia
Representante do Corpo Técnico	Ana Carla Silva Flores	Auxiliar Administrativo
Administrativo	Wilsney Oliveira Maciel	Auxiliar Administrativo
Representante da Sociedade Civil	Nadir Aparecida de Castro	Conselho Paroquial
Organizada	Elson de Paula Cunha	Representante da Associação de
		Bairros

Art. 3° - Este ato entra em vigor na data de sua aprovação e revoga as disposições.

Baependi. 01 de fevereiro de 2023.

Domênico Augusto Souza Dezolt

Diretor da Faculdade Presidente Antônio Carlos de Baependi/MG



## Faculdade Presidente Antônio Carlos de Baependi/MG.

#### Ato nº 15

Altera membros da Comissão Própria de Avaliação CPA da Faculdade Presidente Antônio Carlos de Baependi/MG.

O Diretor Geral da Faculdade Presidente Antônio Carlos de Baependi/MG, no uso de suas atribuições RESOLVE:

Art. 1º - Ficam alterados os membros abaixo relacionados para a Comissão Própria de Avaliação CPA da Faculdade Presidente Antônio Carlos de Baependi/MG, com as funções estabelecidas em seu regulamento próprio.

Funções	Membros	Cargo institucional
Representante do Corpo Docente	Sebastião Nelson Xavier	Professor
Coordenador		
Representante do Corpo Docente	Vitor da Costa Resende	Professor
Vice-coordenador	Júnior	
Representante do Corpo Discente	Joice Ferreira de Paula Sêne	Aluna do Curso de Administração
	Mayaara Julio da Rocha	Aluna do Curso de Pedagogia
Representante do Corpo Técnico	Ana Carla Silva Flores	Auxiliar Administrativo
Administrativo	Wilsney Oliveira Maciel	Auxiliar Administrativo
Representante da Sociedade Civil	Nadir Aparecida de Castro	Conselho Paroquial
Organizada	Gustavo Lima da Silva	Representante da Associação de
		Bairros

Art. 3° - Este ato entra em vigor na data de sua aprovação e revoga as disposições.

Baependi. 18 maio de 2023.

Domenico Augusto Souza Dezolt

Diretor da Faculdade Presidente Antônio Carlos de Baependi/MG



## Faculdade Presidente Antônio Carlos de Baependi/MG.

#### Ato nº 16

Altera membros da Comissão Própria de Avaliação CPA da Faculdade Presidente Antônio Carlos de Baependi/MG.

O Diretor Geral da Faculdade Presidente Antônio Carlos de Baependi/MG, no uso de suas atribuições RESOLVE:

Art. 1º - Ficam alterados os membros abaixo relacionados para a Comissão Própria de Avaliação CPA da Faculdade Presidente Antônio Carlos de Baependi/MG, com as funções estabelecidas em seu regulamento próprio.

Funções	Membros	Cargo institucional
Representante do Corpo Docente	Sebastião Nelson Xavier	Professor
Coordenador	Ø.	
Representante do Corpo Docente	Vitor da Costa Resende	Professor
Vice-coordenador	Júnior	
Representante do Corpo Discente	Yasmin de Castro Calisto	Aluna do Curso de Administração
	Mayaara Julio da Rocha	Aluna do Curso de Pedagogia
Representante do Corpo Técnico	Ana Carla Silva Flores	Auxiliar Administrativo
Administrativo	Wilsney Oliveira Maciel	Auxiliar Administrativo
Representante da Sociedade Civil	Nadir Aparecida de Castro	Conselho Paroquial
Organizada	Gustavo Lima da Silva	Representante da Associação de
		Bairros

Art. 3° - Este ato entra em vigor na data de sua aprovação e revoga as disposições contrárias.

Baependi, 03 de fevereiro de 2025.

Domenico Augusto Souza Dezolt

Diretor da Faculdade Presidente Antônio Carlos de Baependi/MG